   Домашнее  задание :     электронный учебник  географии , тема 6 (устно) , зачет  по  теме «Европа»  (письменно), ответ  выслать  по  ватсапу 89080320124
ЗАЧЁТ  ПО  ТЕМЕ  «ЕВРОПА»
1.  Какая   страна  не  принадлежит  к  региону  Северная  Европа?

     а) Великобритания; б) Исландия; в) Швеция; г) Дания; д) Финляндия.
2.  Какая  страна  не  относится  к  региону  Восточная  Европа?

     а) Польша; б) Болгария; в) Украина; г) Эстония;  д) Австрия.

3.  Какие  государства  исчезли  с  политической  карты  Европы?

      а) Австрия; б) Чехословакия;  в) ГДР;  г) Югославия.
4.  Какие  страны  Европы  располагают  крупными  запасами  угля?
     а) Дания, Бельгия, Италия;  б) Польша, ФРГ, Великобритания;

     в) Швеция, Норвегия, Греция; г) Франция, Люксембург, Польша.
5.  Выберите  вариант, в  котором  правильно  указаны  языковая  группа  и    
религия  Испании:

а) германская  группа – православие;  б) романская  группа – ислам;

в) романская  группа – католицизм;  г) германская  группа –протестантизм    д) германская  группа – католицизм.
6.  Выберите  варианты, где  верно  указаны  страны, в  которых  находятся     
данные  агломерации:
а) Миланская – Франция; б) Лионская – Италия; 

в) Верхнесилезская -  Чехия; г) Рурская – Германия.
7.  Объясните, почему  Великобритания  и  Франция  привлекают  

иностранных  рабочих  не  только  из  европейских  стран, но  и  из  других

регионов  мира, в  то  время  как  Германия  ограничивается  в  основном 

рабочими  Европы?

а) Немецкий  язык  менее  распространен  в  мире, чем  английский  и   французский - это  затрудняет  проживание  иностранных  рабочих  в  Германии.

б) В Великобритании  и Франции более  благоприятные  условия  для        проживания  рабочих.

в) В  Великобритании  и  Франции  больше  платят  за  работу.

г)  Германия  позднее, чем  Франция  и  Великобритания  захватила  колонии  и  раньше  их  потеряла. Поэтому  тесных  связей  между  колониями и  метрополией  не  сохранилось.

8.  Найдите  варианты  в  которых  правильно  указаны  страны,  
     поставляющие  трудовых  мигрантов  и  страны  принимающие  их:

     а) Турция – Исландия; б) Португалия – Франция; 
     в) Алжир – Великобритания; г) Ирландия – Греция.

9.  Какие  из  указанных  стран  не  являются  высокоурбанизированными?

     а) Исландия; б) Португалия; в) Украина; г) Бельгия.
10.  Издавна  эту  страну  называют  законодательницей  мод, хотя  в  
       географическом  разделении  труда  она  известна  как  поставщик 
       автомобилей, синтетического  каучука, сложной электронной продукции.

       Речь  идет  о …:

       а) Великобритания; б) Германия; в) Франция; г) Италия.

11.  Установите  соответствие  между  страной  и  типом  электростанций:

        1) в  Норвегии;  2) в  ФРГ; 3) во  Франции; 4) в  Исландии;
        а) импортируют  газ  для  использования   на  ТЭС;  б) преобладают ГЭС 
        в) преобладают  геотермальные  электростанции;  

        г)  2/3 электроэнергии  получают на  АЭС.
12.  Назовите  страну  Северной  Европы, которая  поставляет  на  мировой  

       рынок  высококачественную  железную  руду:

       а) Исландия; б)  Швеция;  в) Дания;   г) Финляндия.

13.  Для  какой  из  перечисленных  стран  характерно  субтропическое  
       земледелие, выращивание  цитрусовых, винограда, оливковых  деревьев?
       а) Италия;  б) Франция;  в) Великобритания;  г) Германия.

14.  Какие  из  указанных  особенностей характерны для северо-европейского
       типа  сельского  хозяйства?

       а) субтропическое  земледелие; б) горно-пастбищное  овцеводство;

       в) молочное  животноводство;  г) поливное  земледелие;

       д) выращивание  кормовых  культур.

15.  Какая  из  указанных  стран  по  производству  автомобилей  уступает    
       только  Японии  и  США?
       а) Великобритания; б) Франция; в) Италия;  г) Германия;  д) Швеция.

16.  Какие  страны   входят  в   Европейский  Союз?
       а) Швейцария; б) Бельгия; в) Франция; г) Великобритания; д) Австрия.
17.  Первое  место  в  зарубежной  Европе  занимают:
       а) по  добыче  газа – Дания; б) по  валовому  сбору  пшеницы – Франция;

       в) по  производству  стали – Испания; г) по производству  автомобилей –

       Германия; д) по  производству  электроэнергии  на  душу  населения – 

       Норвегия.

18.  Выберите  старопромышленный  район  Зарубежной  Европы:

       а) Рур; б) Северное  море; в)Португалия; г)Большой Париж; д) Роттердам  
